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1.Aivetar o Tprymetog apfpog



H mbavétrta va dtoupeiton pe 1o 3, eivat:
A2 B: 1.2 Al E:
5 3 4 5
Movadec 5

2. Av oto mapakdto oyfua n gvbeia (€) etvar mapdAinin otnv AB, tOTE 0 AOYOC TV EUPASDOV TOV

tpryovov ABI kot ABA gtvor :

Movaoec 5

3. Ta tpiywva ABI ka1 AAE givat icookedq kot n yovia I' icodton pe 64° ko yovio AAE =32°. H
yovio X 16ovToL pE:

32°

64°

=] it E r

A. 16° B. 10° r.30° A. 20° E. 32°

Movaoec 5



4. ITown givon 1 e€iomwon g evbeiag n omoia diépyetan amd to onueio (— 5, 2) kat givar TapdAANAn

otov d&ova X 'X;

Ay=—-—-x B.y=-5 Iy= A.x =-=5 E.yz—gx

Movaoeg 5
2

3
5. H mapdotaon I1= 4(5-)(—1) YPAQETAL OC:
X

A. 20x° B. 20x° . 250x° A. 500x° E. 500x°
Movaoec 5

6. TTowo efvar 1 peyaAdTepn T OV propsi vo thpet n mapdotaon I1=7 —(X—6)7;

A.—-6 B. 1 r.e A7 E.9
Movadec 5

7. Aivovtol o1 TopacTAGELS

x2 — 2

X v S>>0
=iy , pe x>y

Kot B =—
x+Y

Noa emiéEete ) oxéon mov woyvel ywo o 4, B:
A. A<?2B B. A> 2B I A=2B A. A<B E. A=2B

Movadeg 5

x% —x ,
=1, eivow:
1-x

8. O1 Moeig Ti¢ e€lomong

Al B.2 I +1 A -1 E.O

Movadeg 5



9. Tpelg mapdrinieg evbeieg &, &,, &, dépyovtar and tig Kopveég A, B, I' evdg tetpaymvov ABIA.
H amdotoon petold tov g,6, elvar AE =5 cm kou n andotoon petald tov &,,&, sivar BZ =7

cm.

Tote:

o) No amodeifete 6t 01 yovieg ¢ ko p givor iogg

Movaoeg 3
B) Na amodei&ete 6Tt ta tpiywva ABE kot BI'Z givan ica

Movéoeg 2
v) Na Bpeite 10 pnrog tov ['Z

Movadeg 2
d) Na voloyicete to epfaddv Tov tetpaydvov ABI'A

Movéoeg 3

10. 'Evog abAntng, Katd tn SidpKela TG TPOTOVNGNG TOL, OTAV KOADUTAEL EAeV0EPO, davidel 120
pétpa o€ éva AemTO, VM OtV KoALUTAEL TPOGH10, dtavdel 90 pétpa oe Eva Aemtd. YroBétovpe OTL 0

aBANT G £yl oTabepn TaydINTA 6TO EAEVOEPO Kot 6Tabept TahTNTa 6TO TPOGHI0 GTLA.

A) Na Bpeite v toyvnTa Tov 06ANT 610 €AgVBEPO KOl TNV TaXHTNTA TOV 6TO0 TPOGHI0 GE M/sec .
Movaoeg 2

B) O abAnmg, xatd ™ Sdpkela g mpomdvnone, koAdbumnoe 300 pétpo KAvovtag opyika
erebBepo, Yy X sec, kot petd mpdcoio, yioy Sec.
B1) Na ypayete o ypoppikn e&icmon n omoio va GUVOEEL TOVG ¥POHVOLG X KO Y.

Movaéoec 3



B2) Av 0 a6t kdAvye avtd to 300 pétpa o€ 3 AenTd, VO VTOAOYIGETE TOVG AVTIGTOTYOVG
YPOVOUE oL KoAOumnoe eAevbepo kol TPOGOI0 KO, GTN CLVEYEW, TIG OTOCTAGELS TOV
KaAvye pe kdOe oTul.

Movaoec 5
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9. 0) Ovyovieg T=& ©g evtdg eVOAAE TOV TOPOAMNA®V &,,& mov téuvovton and tn BI.

Opomg %+(0=90° Kot @+ p=90°%dapa @ =p.

B) Ta tpiyova ABE ka1 BI'Z eivan ioa, o6t givar opfoywvia, AB = BI' (mhevpéc teTpaydvov) Kot
¢ =p.

v) Apo? ta Tpiywva givan ica, woyvovv: BZ =BE kau ['Z=AE =5 cm

8) Ao to ITvBarydpeto Osdpnua oto tpiyovo BI'Z sivar: BI? =77 +5* =49+ 25=74

Yuvenmg 1o guPadov tov tetpaydvov ABIA givor: E = BI'? = 74cm?.

10. A)v; =2m/sec, v, =15m/sec
B1) Eivow

2x + 1,5y =300

B2) Eivaw 3 min = 180 sec. Exovpe Aowmdv 10 Ypopputkd cOGTHHOL:
x+y =180

2x + 1,5y = 300

Embovtag to suompa Bpiokovpe toug ypoévovug: x = 60 sec, y = 120 sec,

K01, 6T CLVEYELWD TIG avTioTotyeg amootdoelg: 120 m kou 180 m.



